

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

A Magyar Biliárd Szövetség 2010. május 11. napján, Budapest 1139 Váci út 83., Center Point 2. irodaház (MAG Zrt.) 17:00 órai kezdettel megtartott elnökségi üléséről.

I. AZ ÜLÉS MEGNYITÁSA

Az elnökségi ülésen résztvevő elnökségi tagok jegyzőkönyvvezetőnek dr. Török Éva Ildikó főtitkárt, levezető elnöknek Ormosy Gábor elnök urat választják, akik ezen a tisztségeket elfogadják.

A tagok egyhangúan hozzájárulnak ahhoz, hogy az elnökségi ülés helyszíne a Budapest 1139 Váci út 83., Center Point 2. irodaház (MAG Zrt.) szám legyen.

Ezt követően a levezető elnök előterjeszti megvitatásra a következő napirendi pontokat:

Napirendi pontok:

1. 2009. évi költségvetési terv megvalósulása, elszámolás
2. 2010. évi költségvetési terv kérdése
3. Egyebek

Az elnökségi ülés ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag a fenti napirendi pontokat elfogadta.

II. A NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont: 2009. évi költségvetési terv megvalósulása, elszámolás

Rovó József, a karambol szakág vezetője bejelenti, hogy a karambol szakág teljesítette a rá vonatkozó 2009-es évi feladatot: a karambol szakág létszámát szinte 100%-osan megnövelte, így a karambol szakágba igazolt játékosok száma a 2009. év végén 191 fő.

Varga Péter, a snooker szakág vezetője tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a snooker szakág a 2009. év végén létszám tekintetében mindössze 80 fő igazolt játékosal rendelkezett.

Földes Vilmos a pool szakág képviselőjében kijelenti, hogy a 2009. év végén nem változott az igazolt pool játékosok száma, az továbbra is 380 fő.

A 2009. évre vonatkozó elszámolással kapcsolatban dr. Török Éva Ildikó főtitkár tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a könyvelő még nem tudta elkészíteni az éves beszámolót, de várhatóan a hónap végi határidőt tudja tartani.

2. napirendi pont: 2010. évi költségvetési terv kérdése

A főtitkár tájékoztatja az Elnökséget, hogy az Önkormányzati Minisztérium megküldte 2010. március 29. napján kelt levelét a Magyar Biliárd Szövetség részére, amelyben tájékoztatja a Magyar Biliárd Szövetséget a 2010. évre vonatkozó 3.991.316,- Ft állami támogatás igénybe vételének lehetőségéről és az ehhez szükséges feltételekről. A főtitkár előadja, hogy az Önkormányzati Minisztérium előlegként már átutalt a fenti összegből 500.000,- Ft előleget.

Dr. Török Éva főtitkár részletesen tájékoztatja a jelenlévőket a 2010. évre vonatkozó támogatási szerződés megkötésének, illetőleg a fenti összegű támogatás folyósításának 10 elemű, az Önkormányzati Minisztérium által előírt előzetes feltételeiről. A főtitkár külön felhívja a figyelmet arra, hogy a 2010. évre vonatkozó teljes támogatás igénybe vételének egyik feltétele a 2009. évre vonatkozó támogatásnak az Önkormányzati Minisztérium felé történő szerződésszerű elszámolása, amellyel a Magyar Biliárd Szövetség még mindig adós, mivel kifejezetten nagy volumenű munkáról van szó.

A levezető elnök kezdeményezi, hogy az Elnökség vitassa meg – figyelembe véve a 2009. évi tervet – a 2010. évi költségvetés-tervezetét.

Az Elnökség ezt követően részletes vita keretén belül elkészít egy 2010. évi költségvetés-tervezetet, azonban annak elfogadásáról döntés nem születik, mivel azt az elnökségi tagok tanulmányozni kívánják és a döntést a 2009. évi éves beszámoló elkészülte utáni elnökségi ülésre halasztják.

Dr. Török Éva jelzi, hogy a Magyar Biliárd Szövetség közgyűlését össze kell majd hívni a 2009. évi éves beszámoló és ezzel egyidejűleg közhasznúsági jelentés elfogadására. A közhasznúsági jelentést elő is kell majd készíteni, így az elnökségnek ezzel a munkával is számolnia kell.

3. napirendi pont: Egyebek

A főtitkár első sorban emlékezteti a jelenlévőket, hogy a Nemzeti Sportszövetség részére meg kell adni az egyes szakági egyesületekben licensszel rendelkező játékosok adatait, mert a 2010. évi támogatás ezen adatok alapján kerül megítélésre. Ennek érdekében a főtitkár kéri a szakágvezetőket, hogy részére a 2009. évben licenszre váltott játékosállomány listáját eljuttatni szíveskedjenek.

Budapest, 2010. május 11.

A jegyzőkönyv hiteles:



.....
dr. Török Éva Ildikó
jegyzőkönyvvezető